
2016D21551 Lijst van vragen 

De algemene commissie voor Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssa-
menwerking heeft een aantal vragen voorgelegd aan de Minister voor 
Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking over het Rapport 
Resultaten verantwoordingsonderzoek 2015 bij Buitenlandse Handel en 
Ontwikkelingssamenwerking (Kamerstuk 34 475 XVII, nr. 2). 

Voorzitter van de commissie,
De Roon 

Adjunct-griffier van de commissie,
Wiskerke 
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Nr. Vraag 

1 Wat is de reden dat het Rekenkamerrapport zich zo uitgebreid richt 
op het Dutch Good Growth Fund (DGGF) en de bedrijfsvoering en 
niet op andere onderdelen van de begroting? 

2 Herkent u het spanningsveld tussen het revolverende karakter van 
het DGGF en ontwikkelingsrelevante investeringen? Hoe voorkomt 
u risicomijdend gedrag bij fondsmanagers? 

3 De voorwaarden voor het selecteren van goede projecten om 
ontwikkelingsrelevante investeringen mee te doen, beperken de 
keuzemogelijkheden voor spreiding en daarmee het revolverend 
zijn van het fonds. Welke mogelijkheden ziet u om dit te 
verbeteren? 

4 Bent u ertoe bereid de fondsmanagers meer tijd te geven om 
goede projecten te selecteren die aan de voorwaarden voldoen? 

5 De Rekenkamer adviseert om terughoudendheid te betrachten met 
budgettaire druk om gelden op tijd weg te zetten. Wat gaat u 
hieraan doen? 

6 Bent u tevreden over de realisatiecijfers in tabel 2 voor 2015? 
7 Het rapport van de Rekenkamer spreekt voornamelijk over de opzet 

van het DGGF en de mogelijkheid tot revolverendheid. Wat zijn de 
bevindingen van de Algemene Rekenkamer over de huidige 
werkwijze van het DGGF en de resultaten van de projecten tot nu 
toe? Wordt dit geld besteed volgens de regels en heeft het 
gewenste resultaten? 

8 De ambitie om 100% revolverend te zijn geeft een prikkel om 
risicomijdende investeringen te doen. Wat is uw visie hierop? Ziet 
u een mogelijkheid om fondsmanagers te stimuleren meer risico te 
nemen? 

9 De Rekenkamer oordeelt dat de totstandkoming van de beleidsin-
formatie en bedrijfsvoeringsinformatie in het jaarverslag 2015 niet 
geheel deugdelijk tot stand gekomen is. Er ontbreekt een afstem-
ming tussen Financieel-Economische Zaken (FEZ) en de uitvoe-
rende Directoraten-Generaal (DG’s) en directeuren. Wat gaat u hier 
in de toekomst aan doen? 

10 Hoe gaat u voorkomen dat de Rekenkamer over 2016 opnieuw tot 
de conclusie zal komen dat «de informatie over de bedrijfsvoering 
niet geheel deugdelijk tot stand gekomen is»?
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